

伊朗抗议美战机“骚扰”伊客机

一架伊朗客机在叙利亚领空遭到美战机侵扰的第二天，伊朗向联合国提出抗议。周五，一架美国战机靠近一架伊朗客机，致使机上人员恐慌，迫使飞机紧急降低飞行高度，造成多名乘客受轻伤。伊朗外交部周五表示，已就美战机“公然违抗”国际法的行为向联合国国际民航组织(ICAO)递交了相关的书面文件。

伊朗还将抗议文件递交给了代表美国利益的瑞士驻德黑兰大使馆。据伊朗伊斯兰共和国通讯社伊通社（Irna）报道，伊方还将向联合国安理会及联合国秘书长递交抗议文件。

伊朗国家电视台公布了这架从德黑兰飞往黎巴嫩贝鲁特的马汉航空客机上拍摄的手机视频，视频中可以看到乘客们惊恐尖叫。据报道，飞行员为避免与两架战机相撞，迅速降低飞行高度，造成多名乘客受伤。现场视频显示，一名男子额头受伤流血，另一名男子摔倒在地，一架战机清晰可见。

美方表示，一架美 F-15 战机周四在叙利亚领空对一架伊朗客机进行了拦截。美军中央司令部表示，该战机在“例行飞行中在 1000 米的安全距离之内对一架马汉航空客机进行了目测识别”。

美军中央司令部发布声明称，“专业化的拦截符合国际规范”。美军中央司令部监督美国在中东地区的一切行动。美军中央司令部补充道，F-15 战机在对该架客机进行识别之后，立刻与其拉开了距离。

（本文译自德国时代在线 2020 年 7 月 25 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn